



S. Pr. 31

2
Bm

Berichtigung.

In der Abhandlung zu dem Programm für 1838—39
Seite 15, Zeile 19 von unten lies die Niederlage des Datis und Artafernes statt
des Mardonios Niederlage;
Seite 18, Zeile 6 von oben lies daß König Amasis statt daß der gestürzte König
Amasis.

1299

